
What activities can the Youth Service offer to make you feel safe in your own 

neighbourhood & in Southwark? 

There were 262 responses to this part of the question. 

Option Total Percent 

Social Space / Chill out area 182 68.94% 

Safe place to socialise 168 63.64% 

After School activities (3.30pm – 6pm) 156 59.09% 

More community events i.e Sports Days, Festivals, Sports Days etc 151 57.20% 

Weekends (including Friday evening) 135 51.14% 

Later Evenings (6pm -9pm) 124 46.97% 

Stay connected through social media 45 17.05% 

Not Answered 2 0.76% 

 

 

Which of these physical activities would you most like to do?  Please select activities 

you are interested in? 

There were 263 responses to this part of the question. 

Option Total Percent 

Swimming 142 53.79% 

Football 131 49.62% 

Gym 123 46.59% 

Healthy Eating / Cooking classes 114 43.18% 

Basketball 102 38.64% 

Boxing 98 37.12% 

Fitness / Exercise classes 93 35.23% 

Climbing 91 34.47% 

Martial arts 81 30.68% 

Skating 75 28.41% 



Dance 72 27.27% 

BMX 65 24.62% 

Tennis 59 22.35% 

Skateboard 49 18.56% 

Circuit Training 31 11.74% 

Not Answered 1 0.38% 

 

 

How would you like to be involved in making your community a better place to live, 

study and work?    

There were 255 responses to this part of the question. 

Option Total Percent 

Volunteering in your community 169 64.02% 

Being involved in social action projects e.g Food Banks, Gardening  etc 118 44.70% 

Taking part in Youth Forums 113 42.80% 

Supporting other people in my community, e.g. older people, 

homeless, refugees etc 

112 42.42% 

Being a community champion i.e mentoring other younger people, 

Peer Leaders etc 

103 39.02% 

Not Answered 9 3.41% 

 

 

What opportunities would you like to help you move on with your career/aspirations?  

There were 253 responses to this part of the question. 

Option Total Percent 

Career Mentors 148 56.06% 

Employability workshops / training 128 48.48% 

Budgeting Skills 117 44.32% 

Education support: Homework Support Club 113 42.80% 



CV writing / Interview skills 111 42.05% 

Support with Post – 16 opportunities 109 41.29% 

IT Skills for business/work 107 40.53% 

Not Answered 11 4.17% 

 

 

What topics do you think are important for young people to learn? 

There were 262 responses to this part of the question. 

Option Total Percent 

Mental Health 211 79.92% 

Healthy relationships 184 69.70% 

Drug and alcohol 171 64.77% 

Sexual Health 163 61.74% 

Entrepreneurship & Business 159 60.23% 

Stopping smoking classes 118 44.70% 

Not Answered 2 0.76% 

 

 

What skills would you like to learn? 
There were 257 responses to this part of the question. 

Option Total Percent 

Music Instrument 118 44.70% 

Music production 111 42.05% 

Jewellery making 108 40.91% 

Creative arts 107 40.53% 

Photography 107 40.53% 

Computer programming 101 38.26% 

Taster courses / Learning a trade 89 33.71% 



Bike and scooter mechanics 82 31.06% 

Sound engineering 64 24.24% 

Podcast 62 23.48% 

Radio presenting 53 20.08% 

Not Answered 7 2.65% 

 

 

Which social media sites do you use to find out about things to do? Please select all of 

the sites you regularly use?  

There were 262 responses to this part of the question. 

Option Total Percent 

YouTube 203 76.89% 

Tik Tok 137 51.89% 

Snapchat 114 43.18% 

Instagram 106 40.15% 

Discord 38 14.39% 

Twitter 34 12.88% 

Facebook 25 9.47% 

Not at all 18 6.82% 

Not Answered 2 0.76% 

 


